

ralo. G. Vukičevića predstavio je radikal dr. Vjekoslav Goričan, koji će u petak uz pomoć klerikala biti izabran za gradskoga načelnika. Izza njega pozdravio je g. ministra klerikalac bivši narodni poslanik i ministar Hodžar. Izza toga su došli predstavnici vlasti. Priredjen je banket, na kojemu je prisustvovalo i nekoliko svećenika. Prvi je uzeo riječ predsjednik mjesne radikalne organizacije g. Andro Posavec, koji je medju ostalim rekao: »Ovaj dan kad je predsjednik vlade u Sloveniji, najsrjetniji je za slovenske radikale. Do sada se na vrhovima stranke nije mnogo računalo s nama. Kad smo pozvali g. Vukičevića, odmah se je odazvao. Ovaj put pozdravljamo vas zasebno, gospodine predsjedniče, mi radikali i pristalice S. L. S., a drugi put, kad opet dodjete, duboko sam uvjeren, da ne ćete više znati, koji su jedni, a koji su drugi. (Burno pješkanje.) G. Vukičević je na to odgovorio: »Na ovaj lijepi pozdrav ništa drugo ne mogu da kažem, nego živio Celje.«

c MOŠKA OBRATNA ŠOLA. V ministarstvu trgovine in industrije je sprejet odlok, na podlagi katerega se še letošnje jeseni otvori v Celju moška obratna šola. Za otvoritev te šole je odobren kredit v znesku 50.000 Din.

c DVA KONCERTA. Koncert »Ljubljanskega Zvona« bo v nedeljo, dne 17. t. m. popoldne ob pol petih v Zdraviliškem domu na Laškem. Zvečer ob pol devetih pa bo koncertiral »Lj. Z.« v Rimskih Toplicah na terasi, a v slučaju slabega vremena v dvorani zdravilišča. Na željo gostov poje društveni zbor izključno narodne pesmi. Na lepa koncerta opozarjamo zlasti Celjane. Vstopnine h koncertu ni; prodajali se bodo le vzporedi za pokritje stroškov.

c ZEMLJIŠKOKNJIZNI IZPIT je položil pri višjem deželnem sodišču v Ljubljani s prav dobrim uspehom žand. narednik g. Andrej Pavšič iz Celja.

š ŠUMANOV KRIŽ NA OKREŠLJU. V nedeljo, dne 24. t. m. ob desetih dopoldne bo na Okrešlju odkrit križ s ploščo v spomin dne 22. julija lanskega leta na Mrzli gori ponesrečenemu dijaku Šumanu. Od kamniške strani pride k odkritju precej planincev. Čujemo, da se tudi v Celju pripravlja večja skupina.

c NOVE SMOTKE IN CIGARETE. Uprava monopola spravi početkom meseca septembra v promet dve novi vrsti luksuznih smotk, ki se bodo imenovale »Perla de Cuba« in »Flor de Havana«, obe iz kubanskega tobaka z ovajem iz pravega sumatranskega tobaka. Te smotke bodo velike moderne oblike z okusnim prstanom. Izdelujejo se v zagrebški tobačni tovarni. Cena še ni določena — znašala bo pet do sedem dinarjev. Pripravljajo se tudi nova vrsta cigaret pod imenom »Drina«. Vsebovale bodo 70 odstotkov hercegovinskega tobaka.

kulisami stoječi može izkušajo vsiliti človeštvu. Ni slučaj: na Ruskem, kjer je treba marsičesa, podpirajo boljševiki v svojem duhu upravljano gledališče; vedo pač, da je vpliv gledališča na javno mnenje prav tako močan in globok, kakor vpliv novin.

Da stoji gledališče pod judovskim vplivom je splošno znano. Zadušljiva orientalska atmosfera je vdrla vanje. Ne le prava gledališča, nego tudi kina — katerih aparat je peta največja industrija — so popolnoma pojuda. A česar koli se loti jud, takoj postane neraven problem.

Večer za večerom je na milijone ljudi podvrženo judovskemu pojmovanju življenja, ljubezni in dela. Gledališče ni judovsko le v vodstvu, nego tudi v literarni snovi in v uprizorjanju. Zmerom več iger prihaja na oder, ki so jim avtorji, režiserji in igralci judje. Te igre niso umotvorili in so brez trajnosti. Naravno: judovsko zanimanje za gledališče ne izhaja iz umetniških stremiljenj, nego je čisto finančne in rasne vrste: nejudom izvablja denar iz žepov in gledalce po okusu in mišljenju pojuniti, je judoski namen.

Duševnost teh iger je umerjena za 13—18-letne gledalce. Vse ukrojeno za duše in srca neznačajnejšev, ki se dajo najlažje speljati po režijskih trikih. Tragedija se smatra za dolg čas, predstavljanje močnih značajev je izven kurza. Komična opera je propadla do

c USTANOVNI OBČNI ZBOR »MOTOKLUBA« CELJE. Pripravljani odbor »Motoklub Celje« sklicuje za nedeljo, dne 17. julija društveni ustanovni občni zbor, ki se bo vršil v gosliniških prostorih v Narodnem domu. Dnevni red: 1. Otvoritev in izročitev predsednika zborovanja. 2. Odobritev društvenih pravil. 3. Volitev članov v društveni odbor. 4. Določitev raznih društvenih pristojbin. 5. Slučajnosti. Začetek razprav točno ob 10. uri predpoldne. — Pred pričetkom zborovanja priredi pripravljani odbor propagandno vožnjo vseh motociklistov skozi mesto Celje. Pasirali bodo te-le ulice: Odhod ob 9. uri predpoldne z zbirališča pred Narodnim domom, skozi Gosposko ulico, Glavni trg, Kralja Petra cesta, Cankarjevo cesto, Krekov trg, Aleksandrovo ulico, Prešernovo ulico, čiji Narodni dom. Po končanem zborovanju bo skupni izlet v zdravilišče v Rogaško Slatino. Čl. 2 društvenih pravil določa obseg društva, ki se razprostira na vse kraje sreskih poglavarstev Celje, Gornjigrad, Šmarje pri Jelšah, ter sodne okraje Laško in Šoštanj. Motociklisti in ljubitelji motociklističnega športa, nastanjeni v krajih društvenega področja, se uljudno vabijo k udeležbi pri zborovanju. O namenu in cilju kluba se bo poročalo na zborovanju; razpravljalo pa se bo tudi o načrtu bodočega društvenega delovanja, ki je vseskozi zanimiv in iz športskega vidika zelo važen za povzdigo motociklistike. Radi tega prosimo vse motocikliste iz društvenega področja, naj preložitjo izlet ali karkoli so si dotočili za nedeljo 17. t. m., in naj pridejo v Celje. S športskim pozdravom. — Odbor.

c PROTI INOZEMSKIM POTNIKOM smo mi pisali že često in obširno. Sedaj je nastopil proti njim tudi mariborski trgovski gremij. Njegov razglas radi objavljamo v korist občinstva: Vedno češče prihajajo gremiju pritožbe o inozemskih potnikih, da obiskujejo po vsem ozemlju naše oblasti privatne

zmede lučnih efektov in zvijanja udov, glasba je spolsko besnenje. Senzacionalno, neumno in podlo — je geslo. Spolska ljubezen je glavna snov, razkazovanje golih teles v razburljivih nastopih, tropi ženskih teles, katerih obleka tehta komaj pet gramov — to je moderna umetnost v judovski režiji.

Upor vseh, ki streme po resnični umetnosti, se pojavlja po mnogih ameriških mestih v tem, da se ustanavljajo amaterska gledališča. Dramatična umetnost, prepodena iz javnih gledališč, je našla zatočišče po tisočih gledališčih in bralnih društvih, po skednjih in cerkvah, po šolah in občinskih dvoranah.

Izpremembe, ki jih je uvedel jud v gledališču in ki jih opaža vsak obiskovalec brez predsodkov, so četvero vrst:

Jud je razvil mehamično stran, ki odvra človeško igro in talent. Igralci judovskih iger so brez mašinerije, brez scenskih aparatov izgubljeni. Scena duši igro. Dobri igralci so dragi. Zato vtika jud svoj denar rajši v tes, platno, barvo, blago in nakit. Tako je izprememnil jud gledališče v razkošen pašnik za oči in je pregnal vse globlje ideje. Gledalec se kasneje pač še spomni naslova igre, nikakor pa ne vsebine in imen igralcev. V vsem nazadovanje in propadanje.

Drugič: jud se lahko ponaša z za-

stranke in jim po silno visokih cenah prodajajo razno blago, kljub temu, da je inozemskim trgovcem ali potnikom strogo prepovedano obiskovati stranke. Ki niso trgovci. Zato se pozivajo vsi naši trgovci, da vsak v svojem okraju te ljudi zasleduje in jih takoj naznani bližnjim varstvenim organom, gremijem ali pa direktno politični oblasti. Mariborski gremij ima že od obrtne oblasti zagotovilo in pospešen kazenski postopek proti tem elementom. Celokupno občinstvo se zlasti opozarja, da prodajajo inozemski potniki blago čestokrat do 100 odstotkov dražje kot stane v domačih trgovinah, kar je dokazano, in kdor je enkrat naročilo podpisal, ga ne more več preklicati. Zato je v interesu vsakega posameznika, da take vsiljivce naznani bodisi trgovcem, policiji, žandarmeriji ali pa bližnji politični oblasti, odnosno trgovskim gremijem.

c Z ELEKTRIKO SO DOBRO ZA-LOŽENI v okolici. Tam žarijo po nekod luči na cesti lepo do predpoldne, dočim na drugih krajih sploh ni svetilk, ki bi razsvetljevale noč temno.

c IZGUBLJENO IN NAJDENO. Izgubljena je bila srebrna moška žepna ura sistem »Stop«, vredna 1250 dinarjev in ženski dežni plašč. Ta je bil izgubljen med vožnjo na cesti iz Rimskih toplih v Vojnik. Vreden je 2000 dinarjev. — Najden je bil zlat prstan z belim in rdečim kamnom, vreden 100 Din.

c ZOPET TATVINA KOLESA. G. Ivanu Laporniku je ukradel neznan človek še novo kolo, vredno 1500 Din. G. Lapornik je pustil kolo na hodniku gostilne pri »Angelju«, pa je takoj izginilo. Kolo je črno pleskano, ima novo sedlo in blatnike.

c NESREČE Z AVTOMOBILI se množijo. Po mestu samem divjajo vozila tako, da je čudno, da se še ni kdo ponesrečil. V torek popoldne malo po peti uri bi se bil pri Mestni hranilnici skoro trešil na Rogaško Slatino odhajajoči avtomobil z drugim avtomobilom.

slugo, da je prinesel poltenost na oder. Blatna poplava se je počasi dvigala ob zidovih ameriških gledališč ter je zagnila zdaj že vse odre. Danes je v »boljših« gledališčih več gole nedostojnosti, nego je bila prej po najnavadnejših tingeltanglih. V Newyorku, kjer je judovskih direktorjev več, kakor jih bo sploh kdaj moglo biti v Jeruzalemu, se pomika meja gledaliških smeštosti in nekdanjih nemožnosti vedno bolj naprej. Nedavna vprizoritev »Afrodite« je bila pač premišljen in pripravljen frontalni naskok na poslednjo utrdbo npravstvene tradicije, čisto orientalska, razuzdana naslada. Moški z ovajem okoli bokov, v kozah leopardov in kozlov, ženske do pasu gole, vse ostalo v prosojni tenčici, so izvajali blazen spektakel; višek pa je bilo razkritja povsem nage ženske, kateri je bilo telo marmorirano. Avtor je bil seveda jud. O idejah niti sledu namigavanja, kočljivi položaji, smelost nastopov . . . vse je bilo sad dolgega študija umetnosti, kako se kvatijo ljudje. Prodajanje narkotičnih sredstev je zakonito prepovedano, vlivanje moralnega otrova pa ne.

Pariz ima vsaj še Comédie Française kot protiutež blatu. Newyork pa niti tega. Kako naj se uveljavijo resni dramatik v takem močvirju? Na odrih vladajo koristke, plesafke in statistke. Uglednim dramatikom se dovoljuje vstop na oder le za kratko dobo. Elek-

ki je vozil od pošte. Šofer je namreč naglo vozil okoli vogala preveč po levi strani, dočim mu je oni drugi seveda tudi prihajal po desni nasproti. Izgovor, da se tudi po velikih mestih vozi naglo, ne velja, kajti tam so drugačne ceste in drugačen je tudi red na njih.

c PAZITE PRI VOŽNJI! V nesecu juniju je bilo podanih v celjskem srezu 63 prijav radi kršenja cesno-poličijskega reda, 23 prijav pa je bilo radi kršenja novih predpisov, da se mora voziti in izogibati na desno. Vzlic kaznim se ljudje ne morejo navaditi novega predpisa.

c PSI V SAVINJI. Prejeli smo: Kljub poličijskim predpisom in nevolji občinstva vodijo nekateri ljudje svoje velike pse v kopaljšče. Dočim je sedaj radi objave v listih neka gospodična s svojim ljubljencem v znak protesta izostala, se je pojavila neka nemški govoreča tuja gospa z velikim psom. Tu se mora napraviti red.

c SVETOVNA TVRDKA JULIO MEINL, uvoz kave, priredi v svoji novootvorjeni podružnici v Celju, Kralja Petra cesta 10, poskusno kuhanje kave itd., in sicer v petek, dne 15. julija in v soboto, dne 16. julija 1927. Cenj. občinstvu se s tem nudi najboljša prilika, da se upozna z izvrstno kakovostjo Meinlovih mešanice kave. Kuhanje vodi strokovnjak, ki bo vsakemu posetniku dal na zahtevo rade volje vsa navodila o pravilnem kuhanju kave.

MESTNI KINO. Sreda 13. julija: »Bela sestra«. Ogromno filmsko delo v 2 delih in 11 dejanjih. V glavnih vlogah Lillian Gish in Ronald Colman. »Bela sestra« je priznana eden najboljših filmov na svetu. — Četrtek 14., petek 15. in sobota 16. julija: »Greh Rima« (»Čar večnega mesta«). Monumentalen vefilm v 7 dejanjih. V glavnih vlogah Karina Bell, znana iz vefilmov »Ljubimka maharadže« in »Pleši Bajaco!« in Olaf Fönss.

KINO GABERJE. V sredo 13. in četrtek 14. julija zaprto.

trične svetlobe in barvne igrarije in gola ženska telesa jih preženo. Resne drame je mogoče le še čitati.

Tretja posledica judovske vlade na ameriških gledališčih je sistem »starov«, zvezde reklamnih sten gledaliških sindikatov. Publika naj verjame, da svetijo te laterne na najvišjem nebesu dramske umetnosti. Ti »starri«, ki so bili večeraj, a danes niso več, so bili ženski ljubljenci diktatorjev ali blago, vzeto iz mase in postavljeno v izložbo, da bi vzbujalo vtisk novosti. Danes določa slavo reklama gledaliških posestnikov. A »marko Newyork« odklanja vsa ostala država.

Gorišče gledališča so judje pre-maknili z odra v blagajno. Branjevska modrost!

Znani milijonar in kralj avtomobilov H. Ford, ki je bil svoječasno uvedel in financiral protižidovsko kampanjo, je sedaj podal izjavo, v kateri obzaluje svoje početje. Predsednik ameriškega židovskega komiteja Lewis Marshall objavlja ob tej priliki, da staga pred par dnevi posetila dva Fordova zastopnika in da sta v njegovemu imenu podala izjavo, da obzaluje svoje napade, ker se je prepričal, da so popolnoma neosnovani. Na izrecno zahtevo je nato Ford podal tudi pismeno izjavo. Kljub temu je pa mavsikaj, kar je trdil Ford — res.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta Celjska mestna hranilnica

Ustanovljena leta 1864.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Pod trajnim drž. nadzorstvom.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Steklena omara

za knjige se kupi. Ponudbe na upravo.

Proda se poceni kompletna
spalnica

iz mehkega lesa, postelje z vložki vred. 1 Naslov pove uprava. 3



zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Slikarske in pleskarske pomočnike

dobro izvežbane, sprejme takoj Mihael 2 Dobravc v Celju. 2

Sadjevec

razpošilja
A. OSET, Maribor,
Štajerska klet. 10

Franjo Dolžan, Celje

Kralja Petra cesta

Kleparstvo
in naprava strelovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava moderno-
higijeničnih kopalnih sob,
klosetov in zdravstv. naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

Popravila pisalnih strojev

hitro, eksaktno in poceni izvršuje specialni mehanik z dolgoletno prakso in koncesijo v Celju. — Prvovrstna dokazila na razpolago. — Pisalni stroji novi in rabljeni v zalogi.

JOSIP PUKL, Celje
KRALJA PETRA CESTA 4.

Inserirajte v „NOVI DOBI“!

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omej. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne vloge po **6%**

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge uad 2,000.000 Din.

Marljivost, treznost in varčnost so predpogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

ZVEZNA TISKARNA V CELJU

STROSSMAJERJEVA UL. 1

izvršuje vsa v tiskarsko stroko spadajoča dela, kakor knjige, brošure, časopise, eno- in večbarvne lepake, črtanke, tiskovine za obrt in industrijo, vse okusno in hitro ter po najnižjih dnevni cenah

Najmodernejše urejena knjigoveznica